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GRUPO:…..                                 Número de alumno

Para realizar el examen, debes descargar el siguiente archivo de la dirección: http://www.est.uc3m.es/examenes/ficheroSep06.sf3
1) FIABILIDAD (5 puntos): En las dos primeras columnas del fichero de datos aparecen los datos correspondientes a los tiempos de vida en años de 3 marcas de bombillas (columnas duración y marca, respectivamente). 
a) (3 puntos) Rellena la siguiente tabla donde las dos primeras columnas denotan los dos parámetros de la distribución Weibull (Shape y Scale, respectivamente), la tercera columna indica el tipo de tasa de fallos, la cuarta columna pide la media muestral de las distribuciones y en las dos últimas columnas tienes que calcular la probabilidad de que la bombilla esté funcionando al cabo de 5 años, primero usando el estimador de Kaplan-Meier y a continuación suponiendo que el modelo Weibull es correcto para los datos.
	
	Beta
	Lambda
	Tasa de fallos
	Media
	Kaplan-Meier
	Weibull

	Marca 1
	
	
	
	
	
	

	Marca 2
	
	
	
	
	
	

	Marca 3
	
	
	
	
	
	


b) (1 puntos) A la vista de los resultados, ¿qué marca de bombillas escogerías? Razona la respuesta.
c) (1 punto) Describe brevemente los distintos tipos de censura y clasificación de datos censurados que pueden existir en Fiabilidad.
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1) SERIES TEMPORALES (5 puntos):

a) (4 puntos) Para las columnas Serie1, Serie2, Serie3 y Serie4, debes indicar el MEJOR modelo que has encontrado para ajustar dicha serie. En la primera columna, hay que identificar el modelo ARIMA(p,d,q)xARIMA(P,D,Q)s, junto con la posible transformación para estabilizar la varianza si fuera necesaria. En la segunda columna hay que escribir los valores estimados de los parámetros del modelo de la columna anterior (
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, etc.) con sus valores t debajo entre paréntesis. En la tercera columna se pide el primer valor predicho con el modelo ajustado. Finalmente, en la última columna el p-valor del test de Box-Pierce (tomado con 24 retardos).

	
	Modelo
	Parámetros

(t entre paréntiesis)
	Primer periodo predicho
	p-valor

Box Pierce

	1
	
	
	
	

	2
	
	
	
	

	3
	
	
	
	

	4
	
	
	
	


b) (1 punto) Para la columna Serie5, estimar el modelo ARIMA(2,1,1).

   - ¿El modelo propuesto es correcto para esta serie? (marca la opción elegida con una X) 

SI :

NO:   

   - Enumera cuatro razones en las que se ha basado dicha elección.
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